Mentions légales
Le site «www.shop-sitram.fr » ainsi que tous ses composants sont la propriété de la société SITRAM
SITRAM
· Siège social : Route de la Ganne, 36170 Saint-Benoît-Du-Sault – France
· Tél : 02 54 01 53 00
· Adresse de courrier électronique : sav@sitram.fr
· SOCIETE PAR ACTIONS SIMPLIFIÉE – Capital : 42 619 €
· Immatriculée au RCS de Châteauroux sous le numéro 816 320 436


Fournisseur d'hébergement
La société LWS, 10 rue de Penthièvre – 75008 Parisx – France inscrite au registre du commerce de Paris sous le numéro 851 993 683 assure l’hébergement du site www.shop-sitram.fr.
· Raison sociale : SOCIETE INDUSTRIELLE DE TRANSFORMATION DE METAUX SITRAM
· NOM COMMERCIAL/ENSEIGNE : SITRAM
· Forme juridique : Société par actions simplifiée
· Adresse de l'établissement ou du siège social : Route de la Ganne, 36170 Saint-Benoît-Du-Sault – France
· Montant du capital social : 42 619 €
· N° d'inscription au RCS de Châteauroux : 816 320 436
· Nom du directeur de la publication : Philippe BEGUE
· Coordonnées et nom de l'hébergeur du site : Société OVH - 2 rue Kellermann – 59100 Roubaix
SITRAM édite et exploite le site internet accessible à l'adresse URL (ci-après le SITE) qui est un site destiné à la présentation des gammes et produits de la marque SITRAM Dans le cadre de l'exploitation du SITE, SITRAM s'engage à mettre en œuvre les mesures appropriées pour respecter les principes de la loi Informatique et Libertés n°78-17 du 6 janvier 1978 modifiée, ainsi que du règlement européen 2016/679 relatif à la protection des personnes physiques à l'égard du traitement des données à caractère personnel et à la libre circulation de ces données.
Limitation de responsabilité
La Société SITRAM ne pourra être tenue pour responsable de tout dommage direct et/ou indirect résultant de l’utilisation faite par le client du site et/ou de toute information qu’il contient.
Le site shop-sitram peut rediriger l’utilisateur vers d’autres sites internet par le biais de liens hypertexte. Ces liens ont été insérés dans le site shop-sitram  avec l’autorisation des titulaires des sites liés. En tout état de cause, la Société SITRAM ne saurait être responsable du contenu de ses sites, lesquels relèvent de l’entière responsabilité de leurs titulaires.
Certains dangers sont inhérents à l’utilisation de l’internet et l’utilisateur est mis en garde quant à la nécessité de prendre en compte les risques potentiels (toute infection par virus d’ordinateur, tout bogue, tout ralentissement etc…) avant de procéder à la consultation du site shop-sitram .
Propriété intellectuelle – droit d’auteur – copyright
Le contenu de ce site relève de la législation française et internationale sur le droit d’auteur et la propriété intellectuelle.
La Société SITRAM conserve tous les droits patrimoniaux et moraux liés aux documents de ce site, sous réserve des droits dont bénéficient les auteurs d’œuvres publiées sur ce site. Ainsi, tous les droits de reproduction, sur supports électroniques ou papier, sont-ils réservés, y compris pour les documents téléchargeables et les représentations iconographiques et/ou photographiques.
Les visiteurs du site internet shop-sitram s’interdisent la collecte, la captation, la déformation ou l’utilisation des informations auxquelles ils ont accès.
La Société SITRAM poursuivra en justice toute tentative de détournement des documentations du site.

